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ПРЕСС-РЕЛИЗ

ЦЕНТР ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ МИНГОРИСПОЛКОМА ПРЕДСТАВИТ СВОИ ЦИФРОВЫЕ РЕШЕНИЯ НА ТИБО-2024
На центральной экспозиции Международной специализированной выставки ХХХ Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям ТИБО-2024, который состоится 5-8 июня 2024 года, КУП «Центр информационных технологий Мингорисполкома» (далее – Центр) представит цифровые программные продукты собственной разработки.

На центральной экспозиции Центром будут представлены продукты, разработанные как для населения, так и для государственного сектора. 

Для эффективного решения жилищно-коммунальных вопросов гражданами и благоустройства территории города будут представлены такие продукты, как:
интернет-портал «Мая Рэспубліка 115.бел», мобильное приложение «115.бел» – ресурс для отправки заявок по оказанию жилищно-коммунальных услуг, мониторинга их статуса.
интернет-портал ЕРСЦ.бел. – ресурс позволяет гражданам оформить электронные счет-извещения по оплате за ЖКУ;

проект «Зеленый  двор вместе!» – ресурс позволяет гражданам проявить свою активную гражданскую позицию и принять участие в Программе по озеленению города.
Для автоматизации процессов, связанных с эксплуатацией и обслуживанием жилого фонда, административными процедурами по работе с населением, реализацией планов по благоустройству города, будут представлены следующие программные продукты:

АИС «ДомУчет» – информационная система для автоматизации процессов организаций ЖКХ в части производственно-технической и экономической деятельности. Продукт включает в себя целый ряд функциональных модулей, таких как инвентаризация жилого фонда, планирование, распределение и учет работ и затрат по техническому обслуживанию, санитарному сопровождению, текущему и капитальному ремонту и прочее.
Геоинформационные системы ЖКХ:
     --- ИС «Интерактивная карта закрепления территорий» – программный продукт сформирован на основе картографической подложки (карты), включающей в себя различные слои,  обеспечивающие визуализацию границ закрепленных территорий за субъектами хозяйствования;
    --- ИС «Инженерные сети» – программный продукт отражает информацию о планах проведения раскопок для  предотвращения возникающих конфликтов при планировании работ, решения организационных задач по уменьшению количества повторных раскопок на одной территории, снижения количества ошибок в планировании работ на следующий год.
АС «Диспетчерская служба» – программный продукт для работы ТС, обслуживающих организаций,  эксплуатирующих организаций с обращениями и заявками граждан по вопросам неоказания жилищно-коммунальных услуг или оказания их с недостатками.
АС учета и распределения жилой площади (АСУРЖ) – система автоматизирует процессы работы с заявлениями граждан на постановку на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий и на выделение им жилого помещения коммерческого использования для организаций, занимающихся жилищной политикой.
Личный кабинет для товарищества собственников в рамках интернет-портала ЕРСЦ.бел. – обеспечивает ТС, ЖСПК, ЖСК доступом к информации о подготовке счет-извещений, о количестве граждан, перешедших на электронный формат извещений. 
АС управления документооборотом (АСУД) – система  автоматизации основных этапов управления документооборотом с возможностью регистрации всех видов отправлений, контролем исполнения документов, использования электронных цифровых подписей и пр.
ПК «Делопроизводство административной комиссии – программный продукт для автоматизации процессов делопроизводства Административных комиссий территориального органа по регистрации дел с административными правонарушениями, учету и отслеживанию информации по штрафам, просмотру истории правонарушений и пр.
ИС «Комиссия по делам несовершеннолетних» – программный продукт для автоматизации процессов Комиссии по делам несовершеннолетних по учету входящей документации, контроля исполнения направленной корреспонденции с возможностью поиска.
АС «Учет детей, находящихся в социально опасном положении» – система позволяет организовать сбор сведений  о ребенке, вести учет и формировать отчетность и пр.
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